C160 H201

Données techniques

[
Brileurs fuel ........oeveieimircreerecnnrernsens 3-7
, =
="
/= Dati tecnici
Bruciatori di gasolio..........ccccccciiiirnnncens 3-7
Z

Datos técnicos
Quemadores de gasoleo............cccerreeeee 3-7

Technical data
Fuel oil burners.......ccecvemrvmcrirececrerecnnees 3-7

Technische Daten
LeichtOolbrenner ......ceoeveeeirvmcmcrerecnnraans 3-7

TexHUn4yecKkue xapakTepucTukm Ha
XXUOKOTOMNMUBHbBLIE FTOPESIKM ..c.vevenrnnnnnns 3-7

Pieces de rechange

Pezzi di ricambio

Piezas de recambio

Spare parts list

Ersatzteilliste

(091 17 [o20Y TqRc T=1 5 KX T= Lo (=) 7 9-17

Schémas électrique et hydraulique
Schemi elettrico e idraulico
Esquema eléctrico y hidraulico
Electric and hydraulic diagrams
Elektro- und Hydraulikschema

AnekTpuyeckue u rmapasnuyeckue cxembl19-21
06/2008 - Art. Nr. 13 022 264A



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

06/2008 - Art. Nr. 13 022 264A



Principaux composants / Caractéristiques d’utilisation

Componenti principali / Caratteristiche d’impiego

Componentes principales / Caracteristicas de utilizacion
Main components / Characteristics of use
Wichtigste Komponenten / Betriebsdaten
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Principaux composants:

Coffret de commande et sécurité:
SH213

Détecteur de flamme:

Cellule photorésistante MZ 770S
Moteur de ventilation:

230/400V-50Hz 2850min™!, 2,2kW

Contacteur moteur:
400V LC 1K
Relais thermique / moteur:
400V LR 2K 5,5A / 8,0A
Turbine du ventilateur:

@240 x 114 d24
Transformateur d’allumage:
2 x 7,5kV
Commande du volet d’air:
Servomoteur SQN 151-A2766
Pressostat d’air:
LGW3 A2
Embout:

@ 190/160/227

T1 x 343

T2 x 543

T3 x 443
Déflecteur:

@ 168/50 - 8FD.
Groupe motopompe :
Moteur: 230V-50Hz

0,45kW 2880min™"
Condensateur:
12uF 400V
Rotation du moteur:

Sens horaire inverse depuis @ 32

Pompe pulvérisation
AJ6 CC 1004 3P
290 I/h a p Obar
gavage p max 2bar

Caractéristiques d’utilisation

Température ambiante:

- 5..40°C
-20..70°C

d’utilisation:
de stockage:

Tension / Fréquence:

circuit commande .

230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
monophasé

circuit puissance .

400 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
triphasé

Degré de protection:

IP 54

Componenti principali:

Programmatore di comando e
sicurezza: SH213

Rivelatore di flamma:

Cellula fotoresistenza MZ 770S
Motore del ventilatore:

230/400V - 50Hz 2850min™!, 2,2kW

Contattore motore:

400 V LC 1K
Relé termico / motore:
400V LR 2K 5,5A / 8,0A

Turbina del ventilatore:

@240 x 114 d24
Trasformatore d’accensione:
2 x 7,5kV
Comando serranda aria:
Servomotore SQN 151-A2766
Pressostato dell’aria:

LGW3 A2
Imbuto:

@ 190/160/227

T1 x 343

T2 x 543

T3 x 443
Deflettore:

@ 168/50 - 8FD.
Gruppo motopompa:

Motore: 230V 50Hz

0,45kW 2880min™"
Condensatore:
12uF 400V
Rotazione del motore:

Senso antiorario da @ 32
Pompa nebulizzazione

AJ6 CC 1004 3P

290 I/h con p Obar

sovralimentazione

p max. 2 bar

Caratteristiche d’impiego

Temperatura ambiente:

- 5..40°C
-20..70°C

d’'uso:
di stoccaggio:

Tensione / Frequenza:

circuito comando .
230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
monofase

circuito potenza .
400 VAC -15...+10% - 50Hz*!%
trifase

Grado di protezione:

IP 54
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Principales componentes:

Cajetin de mando y de seguridad:
SH213

Detector de llama:

Célula fotoresistente MZ 770S
Motor de ventilacion:

230/400V - 50Hz 2850min™", 2,2kW
Contactor motor:

400V LC 1K

Relé térmico / motor:

400V LR 2K 5,5A / 8,0A
Turbina de ventilacion:

@240 x 114 d24
Transformador de encendido:
2 x 7,5kV
Mando de la trampilla de aire:
Servomotor SQN 151-A2766
Presostato de aire:

LGWS3 A2
Canon:
@ 190/160/227
T1 x 343
T2 x 543
T3 x 443
Deflector:

@ 168/50 - 8FD.
Grupo motobomba:
Motor: 230V 50 Hz
0,45kW 2880min""!
Condensador:
12uF 400V
Rotacién del motor:
Sentido inverso al de la agujas
del reloj desde @ 32
Bomba pulverizacion
AJ6 CC 1004 3P
290 I/h a p Obar
cebado p max 2bar

Caracteristicas de uso

Temperatura ambiente:

- 5..40°C
-20..70°C

de uso:
de almacenado:

Tension / Frecuencia:

circuito de mando .
230 VAC -15...+10% - 50Hz*"%
monofasico

circuito de potencia

400 VAC -15...+10% - 50Hz*1%
trifasico

Grado de proteccion:

IP 54
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Main components:
¢ Control and safety unit:
SH213
¢ Flame monitor:
Photoconductive cell MZ 770S
¢ Blower motor:
230/400V - 50Hz 2850min™", 2.2kW
* Protection device motor:
400 V LC 1K
* Thermal relay / motor:
400V LR 2K 5.5A / 8.0A
¢ Blower fan:
@240 x 114 d24
e Ignition transformer:
2 x 7.5kV
 Air flap control:
Servomotor SQN 151-A2766
¢ Air pressure switch:
LGW3 A2
¢ Flame tube:
@ 190/160/227
T1 x 343
T2 x 543
T3 x 443
e Turbulator:
@ 168/50 - 8FD.
* Motor-driven pump unit:
Motor: 230V 50Hz
0.45kW 2880min”"
Condensator:
12uF 400V
Rotation of motor:
Anti-clockwise from & 32
Atomization pump
AJ6 CC 1004 3P
290 I/h at p Obar

Specifications

Ambient temperature:

- use: - 5..40°C

- storage: -20...70°C

Voltage / Frequency:

- control circuit .
230 VAC -15...+10% - 50 Hz*'%
single-phase

- power circuit 5
400 VAC -15...410% - 50 H *1%
triphase

Protection type:

- IP 54

Wichtigste Komponenten:
¢ Feuerungsautomat
SH213
* Flammeniberwachung :
Fotozelle MZ 770S
* Geblasemotor :
230/400V - 50Hz 2850min’!, 2,2kW
¢ Motorschitz :

400V LC 1K
¢ Uberstromrelais/Motor :
400V LR 2K 5,5A / 8,0A
o Lifterrad :
@ 240x114 d24

e Zindtrafo :
2 x7,5kV
* Luftklappensteuerung :
Stellmotor SQN 151-A2766
¢ Luftdruckwéchter :
LGW3 A2
¢ Flammenrohr :
@ 190/160/227
T1x343
T2 x 543
T3 x 443
» Stauscheibe :
& 168/50 - 8FD.
e Pumpenaggregat :
Motor : 230V 50Hz
0,45kW 2880min""
Kondensator :
12uF 400V
Motordrehung:
Gegenuhrzeigersinn ab @ 32
Pumpe mit Magnetventilen :
AJ6 CC 1004 3P
290 I/h bei p Obar

Betriebsdaten

Umgebungstemperatur :
- Betriebstemperatur : - 5..40°C
- Lagerungstemperatur :- -20...70° C

Spannung / Frequenz :

- Steuerkreis .
230 VAC -15...+10% - 50 Hz 1%
einphasig

- Leistungskreis .
400 VAC -15...+10% - 50 Hz *1%
dreiphasig

Schutzart :

- IP 54
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OCHOBHble KOMMNOHEHTbI

Mpnbop ynpaBneHus:

SH213

PacnosHaBaHune dakena:
doTtoanemeHT MZ 770S
OnekTpoasurartens BO34YXOAYBKM:
230/400 B- 50I'y, 2850muH™", 2,2 kBT
KoHTakTop aBurartens:

400B LC1K

MakcumansHoe pene Toka / opuraTens:
400B LR 2K 5,5A/ 8,0A
Koneco Bo3ayxoayBku:

@ 240x114 d24
TpaHcdhopmaTop po3xura:
2x7,5kB
PerynupoBaHue BO34yLLIHOWN 3aCIOHKM:
cepsogpuratens SQN 151-A2766
Pene paBneHunsa Bosgyxa:

LGW 3 A2
XKaposas Tpyba:

@190/160/227

T1 x 343

T2 x 543

T3 x 443
MopnopHas wawnba:

@168/50x8FD.
>KnakoTonnuBHbLIM HACOCHbLIV arperarT:
Oeuratens: 230B-50Iy,

0,45 kBT 2880 MyH"
KongeHcatop:

12 yF 400B
BpalueHue gsuratens:
MpoTuB yacoBow cTpenku ot &J 32
Hacoc:
AJ6 CC 1004 3P
290 n/4 npwn 0 6ap

Paboune xapakTepucTukm

TemnepaTypa okpyxatoLLeii cpeabl:

Pabouas Temneparypa: -5...40°C
TemnepaTypa xpaHeHus: -20...70°C

HanpspkeHne / yactoTa:

Llenb ynpaBneHus

230 B nepemeHHbIvi Tok —15...+10%
-50 Mut'* ogHOMhasHsbIN

CunoBsas uenb

400 B nepemeHHbIn Tok —15...+10%
-50 My*'* TpexdpasHbIi

Bupg 3awurbl:

IP 54
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Puissance kW C160 H201
Potenza kW
Power kW min max
Leistung kW MWH. Makc.
Mow HocTb KBT
Braleur kW 800 1600
Min. allumage kW 350 _
Chaudiere kW 736 1472
Débit fuel Hi = 11,86kW/kg
viscosité 16 a 6mm?2/s a 20°C (cSt)
allumage kg/h 30 .
nominal kg/h 67 135
densité kg/l = 0,84 4 0°C
Potenza del bruciatore kW 800 1600
Potenza minima kW 350 __
Potenza del generatore kW 736 1472
Potenza di gas. Hi= PCI = 11,86kW/kg
viscosita 16 a 6mm?/s a 20°C (cSt)
accensione kg/h 30 .
nominale kg/h 67 135
densita kg/l = 0,84 3 10°C
Quemador kW 800 1600
Min. Encendido kW 350 L
Generador kW 736 1472
Caudal gaséleo Hi = 11,86kW/kg
viscosidad 16 a6 mm?/s a 20°C (cSt)
encendido kg/h 30 _
nominal kg/h 67 135
densidad kg/l=0,84 a 10°C
Burner kW 800 1600
Min ignition kW 350 __
Generator kW 736 1472
Fuel flow Hi = 11.86kW/kg
viscosity 1.6 a 6 mm?/s at 20°C (cSt)
ignition kg/h 30 _
nominal kg/h 67 135
density kg/l = 0.84 at 10°C
Brenner kW 800 1600
Min. Zundung kW 350 o
Warmeerzeuger kW 736 1472
Oldurchsatz Hi = 11,86kW/kg
viskositat 1,6 bis 6 mm2/s bei 20°C (cSt)
Ziundung kg/h 30 __
Nennleistung kg/h 67 135
dichte kg/l = 0,84 bei 10°C
lopenka kBT 800 1600
MuWH, MOW HOCTb po3Xxura kBT 350 .
KoTten kBT 736 1472
Macca noToka XuAKoro Ton Hi = 11,86 kBT4/kr
fagTaeony Tdé 20 °C 1d2a6 1,6 & 6 112/ (Afio)
posxura Kr/y 30 .
HOM, Kr/u 67 135
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Encombrement Dimensions

Dimensioni d’ingombro
Dimensiones Medidas

Space requirements and dimensions
MaBbild und Abmessungen

YepTex ¢ pasmepamm

Ja Jb [

250 300-400 M12

En gras @ recommandé

In grassetto: @ consigliato

En negrita @ recomendado

Highlighted: recommended @

empfohlener @ fettgedruckt

XvpHbiM wpudToM G ykazaH pekoMeHayeMbili anameTp

Dimension y medidas

Respetar una distancia libre minima de
0,80 metros a cada lado del quemador
para permitir la realizacion de
operaciones de mantenimiento.

Ventilacion caldera

El volumen de aire nuevo requerido es
de 1,2 m3/kWh producido en el
quemador.

YepTex u pasmepsbl
B uensix Texyxoaa MMHUManbHoe
cBOGOHOE NPOCTPaAHCTBO C KaXaom

CTOPOHbI FOPENKN AOMKHO 6bITb 0,80 M.

BeHTUNAUMA KOoTenbHOMN

Heobxoammblii 06beM CBeXXero Bosayxa

[OoMmKeH coctaBnaTtb 1,2 M3/kBTY
NPOV3BOANTENBHOCTU FOPESIKA.

Encombrement et dimensions
Respecter une distance libre minimum
de 0,80 métre de chaque c6té du brlleur
pour permettre les opérations de
maintenance.

Ventilation chaufferie
Le volume d’air neuf requis est de
1,2 m/kWh produit au brileur.

Space required and dimensions

A free space of at least 0.80 m must be
left on each side of the burner for
maintenance purposes.

Boiler-room ventilation

The burner requires a fresh air supply of
1.2 m3/kWh.
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Dimensioni d’ingombro

Lasciare uno spazio libero minimo

di 80 centimetri su ogni lato del
bruciatore per consentire le operazioni
di manutenzione.

Ventilazione locale caldaia

La portata dell’aria di ricambio del locale
deve essere di almeno

1,2 m3/kWh bruciato.

MaBbild und Abmessungen

Fur WartungsmaBnahmen ist auf allen
Seiten des Brenners ein Abstand von
mindestens 0,80 m sicherzustellen.

Heizraumbeliiftung
Die notige Frischluftzufuhr betrégt
1,2 m® pro am Brenner erzeugter kWh.
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Schémas électrique et hydraulique
Schemi elettrico e idraulico

Esquema eléctrico y hidraulico

Electric and hydraulic diagrams

Elektro- und Hydraulikschema
3neKTquecxue n rngpasrnnyecKkne cxembl
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